

Мою сестру зовут Оля. Хотя как сестру я её уже не воспринимал, после того как она отдала своё тело в мое распоряжение. Прошла неделя нашей совместной жизни, и мне уже слегка надоело развлекаться с сестрой. Мне захотелось чего то принципиально нового. Я хотел вдеть как её тело разрывают в оргиях и групповухах. Но вряд ли Оля с легкостью на такое согласится. Я думал и придумал... — Оля поехали в клуб развлечемся? — И как мы будем там развлекаться? — Ты меня трахнешь в параше и дашь трахнуть другим? — Не я так не хочу — Вот ты извращенка, у тебя одно на уме. — Ты удивлен? — Не особо. Ну что дома то сидеть? — Ладно пошли, но я сегодня ни с кем не собираюсь спать.

Мы пошли в не самый приличный клуб, пьяная молодежь, прокуренный танц пол. Оля была одета как раз для клуба. Чёрное, короткое, обтягивающее платье которое было ближе к жопе, чем к коленям, в красных туфлях с открытыми пальцами и длинным каблуком. Бросался в глаза и её макияж, накрутила так что возраст определить было не возможно. Мы выпили, немного поговорили и пошли танцевать. Сначала я не мог понять почему на нас косится пару человек, а потом обнаружил что моя рука у сестры под платьем. После того как нам надоело, Оле захотелось выпить. Всё шло по моему плану. Управляющий заведением был мой знакомый, и уже всё было готово. Я подошел к нему и завязал разговор, пока сестра пила шампанское за барной стойкой. — уже все готово? — Да. Он дал мне порошок, и сказал. подсыпешь ей в алкоголь, через 10 минут она уже будет пускать слюни, VIP комната для вас уже тоже свободна. — Что за порошок? — Клофелин и наркота какая то, на утро вообще не вспомнит ничего про клуб. Не ссы. Только не много сыпь, а то проснётся она не скоро. Я направился к сестре и предложил пройти в VIP комнату. — Я схожу в туалет и приду, сказала Оля. — Хорошо. Как только она вышла, я сразу взял весь порошок и высыпал его в бокал сестры и ушел. На курилке ко мне подошел друг и спросил: — Ну что насыпал ей в шампусик? — Да я высыпал всё, чтоб без палева. — Ты чё там много на одну такую цыпу будет. — И чо теперь? — Отходосы будут дикие и проспит долго, а так ничего вроде. Докурив, я пошел в комнату. Когда я вошел моя сестра лежала на диване, а шампанское было допито до дна. Я присел рядом и похлопал её по щеке. Признаков жизни она не подавала. Тогда я отвесил её тяжелую пощечину, с её губы скатилась капля крови, но Оля ну реагировала. её зрачки закатились куда то, дыхание было ровным а она мягкой и расслабленной. Уже можно, решил я. Я снял туфли с ног сестры, потом расстегнул платье и начал снимать. Как только я стянул платье вниз перед моими глазами была её белоснежная грудь. Я впился в неё губами и продолжал целовать её ниже и ниже. Стянул с неё белоснежные трусики и продолжил ласки. Моя сестра была совершенно голая, без сознания в моих руках. это возбудило меня. и я начал её использовать. Я трахал её что есть силы, её глаза были полуоткрытые и стеклянные, рот был приоткрыт и из него исходили какие то мычания и прерывистые вздохи похожие на стоны. её грудь дёргалось вниз и в верх в такт моего с ней совокупления. Надругавшись над беспомощной сестрёнкой, я осушил бокальчик, и ко мне как раз присоединился друг.

— Ну что можем начинать? — Давай, кому её отдадим на вечер? — Там вон армяне какие то сидят. Давай им. Я посмотрел на указанный столик, Там была компания человек 8, все активно что то обсуждали. Мой товарищ сфотографировал сестру. — ну что? давай покажем

им девочку? — Показывай. — Один момент, сказал он и установил камеру видео наблюдения. — Так же интереснее. Сестра лежала на диване в неприличной позе, ноги были широко расставлены и её не бритая промежность была направлена ко входу в комнату.

В следующий момент в комнату зашло 8 человек и их взгляды были прикованы к моей молодой сестре. Мы с товарищем удалились. Следующие 2 часа мы пили пиво и смотрели футбол в офисе директора. — Ну что может посмотрим как она там? — давай. Аж интересно, я и забыл про неё. Он переключил канал. Зрелище было весьма интересное. — Такое впечатление что они еще братьев позвали! — И правда их было поменьше.

Оля лежала на животе смуглого парня, его член был в её киске, из попки торчал толстый член того кто лежал на ней. Следующие пол часа в комнату вошло ещё 3 человека и сменили тех кто устал. В комнате было человек 15 их руки тянулись к её округлостям и промежностям.

Были попытки от иметь её по несколько человек в попку, причем одновременно но у них никак не получалось. — Время то уже к закрытию клуба. — А веселье только началось.

Мы вошли в комнату. — Через 20 минут закрываемся ребята. — Жаль. отменная соска.

Слушай продай её нам? — Самому такая нужна. — Денег за неё прилично отстегну. — Хорошо. подумав сказал я. — Ты уверен? Сказал мой товарищ. — Только я могу её трахать когда и где угодно — всё будет в лучшем виде. А как её вынести отсюда? — Через чёрный ход.

Нерусские подъехали с черного хода. Мы замотали сестру в чехол и клеёнки из под дивана и положили им в багажник. — Только не могли бы вы поснимать всё это на камеру? — Какие вопросы, давай. Он бросил камеру рядом с моей сестрой и закрыл багажник. — Через неделю привезу обратно. — Не сломайте игрушку только. Компания распределилась по машинам и убралась.

Проснувшись Оля почувствовала тошноту и головную боль. Ноги были ватные, шевелится не хотелось. Она лежала не открывая глаз. Почувствовала как тёплая рука скользнула между её ягодиц. Она улыбнулась. Она тёрлась об руку своей киской, а когда почувствовала губами член, открыла рот и начала ласкать головку языком. То что по размеру это не был член её брата она догадалась не сразу.

Открыв глаза она увидела 4 голых мужчин, один из которых лапал её уже мокрую киску а второй тыкал членом ей в лицо. Она в недоумении даже не сопротивлялась поначалу, а потом выплюнула член и начала историчу где она и кто они. В ту же секунду получила пощечину.

Оля сразу поняла в каком она положении и перестала сопротивляется. Она раздвинула ноги и смирилась, подумав что сейчас наиграются и отпустят. О как же она ошиблась. В комнате постоянно появлялись новые лица. К моменту когда в её дырочке отказался по счёту восьмой член она устала. Но ничего не могла шевелится и говорить. Только стонать и мычать.

Наконец когда она думала что это всё, скрипнула дверь вошли еще люди.

— Хорошая девка, только уже ебать противно. Ольгу мигом заставили стать раком. — Мы её жопу оставили на потом. И ротик рабочий. В следующий миг Оля почувствовала как крепкий член упёрся ей в анус. — Не туда! Подала она голос. Её ударили по ягодице ремням и велели расслабиться. Она не сопротивлялась долго. Когда член ощутимо глубоко вошел в прямую кишку, она расслабилась, но боль не успокаивалась. — Он большой! не так сильно! больно! ааааа!

Но в ответ её попку начали таранить еще активнее. После того как все четверо поочередно спустили ей в попку, анальные муки на время прекратились. Оля уже больше ничего не могла, даже открыть глаза. Последнее что она почувствовала, это как её привязывают к

кровати. Так повторялось еще несколько дней, пока Оля не познакомилась с самыми дальними родственниками не русских друзей. Её даже развязали и покормили. — Я хочу одеться. Где моё платье? спросила Оля — Ты приехала сюда без платья. Так что ходить будешь так как и приехала. Ты тут пока не надоешь. привыкай к новому дому шлюха. Она попыталась качать права, но её избили ремнём. — Ты рабыня, и будешь делать что скажут. С этими словами её голую вытолкнули во внутренний двор усадьбы и погнали вперёд.

Она шла босяком по каким то сорнякам и колючей траве. В таком виде её заставили чистить какой то сарай и привязали за ногу к одной из опор. Во время того как она заметала внутри сарая её увидели местные подростки Когда она увидела что насколько подростков обступили её со всех сторон, то поняла что сейчас будет. она просто села на солому, оперевшись спиной об стойку. и смотрела на них. Парни тут же начали изучать свою находку. Один сразу начал щупать между ног. он посмотрел на пальцы, они были мокрые и липкие. Оля смотрела на него, а потом шире раздвинула ноги и закрыла глаза. Ответ не заставил себя долго ждать. она почувствовала как что то длинное скользнуло в её разработанную дырку спустя несколько минут она почувствовала как внутрь брызнуло что то горячее. Так и проходила неделя, Олю трахали где угодно когда угодно. Подкладывали под местных авторитетов и тех кто только откинулся с зоны и просто продавали как кусок мяса. Она уже привыкла к образу жизни и не возражала. Спустя пол года я договорился выкупить её обратно. Мне привезли её ночью. Она стояла на пороге голая и смотрела вниз за это время ничего не изменилось кроме того что её живот ощутимо подрос. Передо мной уже стояла не моя сестра а идеальная рабыня.

— От кого залетела? — От местного мальчика. Я пыталась сказать про защиту но он не слушал. — а уверена что от него? — Может и от вас господин. Вы тоже не предохраняетесь. Но по времени не сходится. Моя беременная сестра пошла принимать душ. А я готовился к совокуплению. Интересно было чему она научилась и как стала в постели. Она зашла ко мне голая и легла на кровать. Без лишних слов начала делать мне минет. а я ласкал её пальцами. Я трахал её поочерёдно то в киску то в попку несколько часов подряд и заполнял их спермой. Я соскучился по этому телу, Хоть мне его и вернули не в таком хорошем состоянии.